
   

 

   

 

TOP - Leistungen 
• Flug mit renommierter Fluggesellschaft 

ab/bis Frankfurt nach Korfu und zurück von 

Barcelona 

• alle Steuern und Sicherheitsgebühren (Stand 

Januar 2026) 

• Premium-Kreuzfahrt mit AIDAblu wie im 

Reiseprogramm beschrieben in der 

gebuchten Kabinenkategorie, inkl. 

Vollpension und Tischgetränke zu den 

Mahlzeiten in allen Buffetrestaurants 

 

• AIDA Premium: 

täglich kostenfrei zwei Flaschen Mineralwasser 

auf der Kabine 

• alle Transfers wie im Programm beschrieben  

• Shows und Abendprogramme 

• Infostunde vor der Reise 

• Ausführliche Reiseunterlagen 

• Welcome – Drink 

• Reisebegleitung durch Stefan Schaffranek 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

   

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

24.10.-01.11.2026 

8-tägige Gruppenreise 

von Korfu nach  

Barcelona 

 

ab 1.978.- € 

Reisepreis pro Person in der 

Innenkabine bei Buchung bis 

04.05.2026 

Korfu/Griechenland – Zakynthos/Griechenland – Crotone/Italien – 

Neapel/Italien – Olbia/Sardinien – Ajaccio/Korsika –  

La Seyne-sur-Mer/Frankreich- Côte d’Azur - Barcelona 

8-tägige Kreuzfahrt mit AIDAblu 
 



   

 

   

 

 

 

Reiseverlauf: 
1.Tag Samstag 24.10.2026 – Anreisetag  

Sie reisen individuell zum Flughafen Frankfurt an oder nehmen unseren Bustransfer (gegen Aufpreis) in 

Anspruch. Nonstop Flug nach Korfu. Mit dem Bus geht es vom Flughafen zum Hafen. Dort angekommen 

gemeinsamer Check In auf AIDAblu. Erforschen und entdecken Sie Ihr schwimmendes Zuhause für die nächsten Tage. 

Genießen Sie Ihren ersten Kaffee oder Cocktail an Bord. Gegen 22:00 Uhr heißt es dann „Leinen los“. 

2.Tag Sonntag 25.10.2026 – Zakynthos / Griechenland 

Erleben Sie unvergessliche Tage auf der griechischen Insel Zakynthos – bekannt für türkisblaues Wasser, 

beeindruckende Steilküsten und mediterranes Flair. Ein Highlight ist der berühmte Navagio Beach mit seinem 

spektakulären Schiffswrack. Bei einer Bootstour entdecken Sie außerdem die faszinierende Blaue Grotte, wo sich das 

Sonnenlicht im Wasser spiegelt. Naturfreunde besuchen den National Marine Park of Zakynthos, Heimat der 

geschützten Meeresschildkröte Caretta caretta. Daneben bleibt ausreichend Zeit für Erholung, Spaziergänge durch 

charmante Dörfer und entspannte Stunden am Strand. Zakynthos vereint Natur, Kultur und Erholung – ein ideales 

Reiseziel für Sonnenliebhaber und Entdecker. 

3. Tag Montag 26.10.2026 – Crotone / Italien 

Crotone, an der ionischen Küste Kalabriens gelegen, verbindet traumhafte Strände mit einer reichen Geschichte. Die 

charmante Altstadt lädt mit ihren engen Gassen und kleinen Cafés zum Bummeln ein, während das imposante 

Castello Carlo V einen herrlichen Blick über das Meer bietet. Kristallklares Wasser, mediterrane Küche und die 

entspannte Atmosphäre Süditaliens machen Crotone zu einem idealen Reiseziel für Sonnenliebhaber und 

Kulturinteressierte. 

4. Tag Dienstag 27.10.2026 – Seetag 

Seetag bedeutet Entspannung. Eine großartige Gelegenheit die Annehmlichkeiten der AIDAblu voll auszukosten. Von 

aktiv bis Wellness, von kulinarisch bis Fitness – die Möglichkeiten sind nahezu unbegrenzt. Es gibt nur Sie, den 

herrlichen Meerblick und Ihr ganz persönliches Wohlfühlprogramm. Ob vollkommene Entspannung oder aktive 

Erholung – der Body & Soul Bereich an Bord von AIDAblu eröffnet Ihnen grenzenlose Möglichkeiten, um neue 

Energie zu tanken. 

5. Tag Mittwoch 28.10.2026 – Neapel / Italien 

Neapel – die lebendige Metropole am Golf von Neapel – begeistert mit Geschichte, Kultur und süditalienischer 

Lebensfreude. Die historische Altstadt (UNESCO-Weltkulturerbe) lädt zu einem Spaziergang durch enge Gassen, 

vorbei an Kirchen, Palästen und traditionellen Pizzerien ein – schließlich gilt Neapel als Geburtsort der Pizza. Ein 

Highlight ist der Aufstieg zum berühmten Vesuv, von dessen Kraterrand sich ein spektakulärer Blick über die Bucht 

eröffnet. Ebenso beeindruckend ist ein Ausflug zur antiken Ausgrabungsstätte Pompeji, die einen faszinierenden 

Einblick in das Leben der Römer bietet. Neapel vereint Kultur, Geschichte und Kulinarik – ein unvergessliches 

Reiseziel im Herzen Kampaniens. 
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6. Tag Donnerstag 29.10.2026 – Olbia / Sardinien  

Olbia - Sardiniens Tor zur Costa Smeralda. Olbia, im Nordosten Sardiniens gelegen, ist der ideale Ausgangspunkt für 

einen unvergesslichen Aufenthalt zwischen Kultur und Traumstränden. Die charmante Altstadt lädt mit kleinen 

Boutiquen, Cafés und der romanischen Basilika San Simplicio zu einem entspannten Spaziergang ein. Nur wenige 

Kilometer entfernt erwarten Sie die berühmten Strände der Costa Smeralda mit kristallklarem Wasser und feinem 

Sand. Bootsausflüge führen in das türkisfarbene Inselparadies des La-Maddalena-Archipel, wo versteckte Buchten 

und unberührte Natur begeistern. Kulinarisch verwöhnt Olbia mit sardischen Spezialitäten wie Pecorino, frischem 

Fisch und regionalem Wein. Olbia verbindet mediterrane Lebensart, beeindruckende Natur und italienische 

Gastfreundschaft – perfekt für Erholungssuchende und Entdecker. 

7. Tag Freitag 30.10.2026 – Ajaccio / Korsika 

Ajaccio - Perle auf Korsika. Ajaccio, die sonnenverwöhnte Hauptstadt Korsikas, verbindet mediterranes Flair mit 

bewegter Geschichte. Als Geburtsstadt von Napoléon Bonaparte begegnet man hier auf Schritt und Tritt historischen 

Spuren – vom Maison Bonaparte bis zu Denkmälern und Museen. Die charmante Altstadt lädt mit ihren engen 

Gassen, bunten Märkten und gemütlichen Cafés zum Flanieren ein. Entlang der palmengesäumten Uferpromenade 

genießen Sie herrliche Ausblicke auf den Golf von Ajaccio. Ein Ausflug ins korsische Hinterland offenbart 

beeindruckende Berglandschaften, duftende Macchia und traditionelle Dörfer. Traumhafte Strände mit kristallklarem 

Wasser sorgen für entspannte Stunden am Meer. Ajaccio vereint Kultur, Natur und französisches Savoir-vivre – ein 

abwechslungsreiches Reiseziel im Herzen des Mittelmeers. 

 8. Tag Samstag 31.10.2026 – La Seyne-sur-Mer / Frankreich – Côte d’Azur 

La Seyne-sur-Mer - Charme an der Côte d’Azur. La Seyne-sur-Mer liegt idyllisch an der sonnigen Côte d’Azur und 
vereint mediterrane Lebensart mit authentischem südfranzösischem Flair. Der charmante Hafen, kleine Gassen 

und gemütliche Cafés laden zum entspannten Bummeln ein. Feinsandige Strände wie Les Sablettes bieten 

ideale Bedingungen zum Baden und Erholen. Von hier genießen Sie einen herrlichen Blick auf das azurblaue 

Meer und die umliegenden Hügel. Ein Ausflug ins nahegelegene Toulon oder eine Bootstour entlang der Küste 

eröffnet beeindruckende Panoramen und versteckte Buchten. La Seyne-sur-Mer ist der perfekte Ausgangspunkt 

für erlebnisreiche Tage zwischen Meer, Kultur und provenzalischer Lebensfreude. 

9. Tag Sonntag 01.11.2026 - Rückreisetag 

 

Heute heißt es  Abschied nehmen von Ihrem schwimmenden Zuhause. Per Bustransfer geht es zum Flughafen, 

dort angekommen gemeinsamer Check-In und Rückflug nach Frankfurt. Am Flughafen in Frankfurt erwartet Sie 

Ihr Transferbus (falls gebucht) zur Rückfahrt nach Oberfranken. 
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Reisepreis: 

Inklusive Frühbucher-Plus-

Ermäßigung bei Buchung bis 

04.05.2026 in der Doppelkabine 

Innen inkl. An- und Abreisepaket 

Flug 

            ab 1.978.-€ 

Mindestteilnehmerzahl:  

20 Personen 

Programmänderungen vorbehalten 

Nicht enthaltene Leistungen:  
• Bustransfer zum/vom Flughafen 

Frankfurt 

• Versicherungen 

• Ausflüge 

Reisebestimmungen: 

Für diese Reise brauchen Sie einen Personalausweis oder 

Reisepass, dieser muss mindestens 6 Monate über das 

Rückreisedatum gültig sein. 

 
Bei Anmeldung bis 04.05.2026 sparen Sie bei zwei Personen mit dem 

Frühbucher-Plus-Preis 600.-€ in der Doppelkabine – Preise sind 

inklusive Frühbucher-Plus-Ermäßigung. 

 

Veranstalter der Kreuzfahrt: AIDA Cruises – German Branch of 

Costa Crociere S.p.A. – Am Strande 3d – 18055 Rostock 

 

 24.10.-01.11.2026 / Kreuzfahrt / von Korfu nach Barcelona 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Ulrike Hermann 

Tel.: 09221 / 958312 

E-Mail: UH@reisecenter-schaffranek.de  

Reiseveranstalter: 
ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 
Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-
Schaffranek 

Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

Informationen zu Ihrer Reise: 

Da wir bei dieser Tour die Flüge über 

AIDA buchen müssen, die Flugzeiten 

noch nicht feststehen, können wir nicht 

versprechen, dass wir auf Korfu wie 

auch in Barcelona Zeit für ein 

Besichtigungsprogramm haben. 

Ausflüge: 

Über unsere geplanten Ausflüge 

werden wir Sie rechtzeitig 

informieren 
 



   

 

   

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  
 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  
 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Kabinen 

Kategorie 

Kabinenart Preis pro Person in der 

Doppelkabine 

Preis pro Person in der 

Einzelkabine 

Preis Gesamt 

IA Innen 1.978.-€ auf Anfrage   

BB Balkon 2.708.-€ auf Anfrage  

BA Balkon 2.798.-€ auf Anfrage  

Bustransfer zum/vom Flughafen 

Frankfurt 

118.-€ 

pro Person 

  

   Gesamtpreis  

 

Bei Anmeldung bis 04.05.2026 sparen Sie bei zwei Personen mit dem Frühbucher-Plus-Preis 600.-€ in der Doppelkabine. 

Preise sind inklusive Frühbucher-Plus-Ermäßigung. 

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir bei Anmeldung eine Kopie des Reisepasses oder Personalausweises bei 

Schiffsreisen. 
 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete. Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 
 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 
Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

Veranstalter der Kreuzfahrt: AIDA Cruises – German Branch of Costa Crociere S.p.A. – Am Strande 3d – 18055 Rostock 

Ort, Datum  Unterschrift  

    

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

95317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-12 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: uh@reisecenter-schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 20 Personen 

Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 40%, 21.-15. Tag 60%, 14.-7. Tag 80%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 95% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von mir 

angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. 

 

ANMELDUNG – Kreuzfahrt / von Korfu nach Barcelona 24.10.-01.11.2026 



   

 

   

 

 

Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 

mailto:ku@reisecenter-schaffranek.de

